SISTEMAS ELECTRONICOS
Grados en Ingenieria de Sistemas de
Comunicaciones, Sistemas Audiovisuales,
Telematica y Tecnologias de Telecomunicacion

Ejercicios propuestos Tema 2:
“Circuitos Electréonicos Realimentados”



EJERCICIO 1
Dado el amplificador realimentado de la figura 1:

+12V Datos:

T

Parametros del amplificador
operacional a frecuencias medias:

Y R =IMQ,R, =1500, A, = ZLOS%
i Q Parametros del transistor bipolar:
1
; £ =150

12V g, =50mQ* r =r, >

AN pw

R, = 100k

R, =12k Re=10k v,
= ==
Figura 1

SE PIDE:

a) Dibuje el circuito equivalente en pequefia sefial a frecuencias medias del
amplificador de la figura. Demuestre que existe realimentacidbn negativa,
identifigue la topologia de realimentacion e indique sus caracteristicas
significativas.

b) Dibuje la estructura idealizada para esta topologia.

c) Obtenga la red A idealizada (A’) y calcule su ganancia y sus resistencias de
entrada y salida a frecuencias medias.

d) Calcule la ganancia de la red 3.

e) Determine vy/vs, Z1, Z, y Z3a frecuencias medias.

SOLUCION

a) Dibuje el circuito equivalente en pequena senal a frecuencias
medias del amplificador de la figura. Identifique la topologia
de realimentacion e indique sus caracteristicas significativas.




La conexion a la entrada es serie y a la salida es paralelo por lo que se trata
de una topologia serie-paralelo (Transtensién). Se muestrea tension a la
salida y se realimenta tensién a la entrada. Las magnitudes comunes entre
las redes A y B son: en la conexion de entrada (1) del amplificador corriente
y en la conexion de salida (2) tension. Las funciones de transferencia
genéricas de las redes A y B y del amplificador realimentado (Af) son por
tanto:

A _Vf A
A Vi Vo P Vs

b) Dibuje la estructura idealizada para esta topologia.
La estructura idealizada de un amplificador realimentado con topologia
serie-paralelo es la siguiente:

Vs

c) Obtenga la red A idealizada (A’) y calcule su ganancia y sus
resistencias de entrada y salida a frecuencias medias.

Para construir la red A’ afnadimos los efectos de carga de la fuente, carga y
de la red B a la entrada y la salida.
Para hallar el efecto de carga de la red B a la entrada (R;;), calculamos la
impedancia que se ve desde los terminales de la red B conectados a la
entrada del circuito, anulando la magnitud comun en la conexiéon de salida
(tensién).
Para hallar el efecto de carga de la red B a la salida (Ry;) calculamos la
impedancia que se ve desde los terminales de la red B conectados a la
salida del circuito, anulando la magnitud comudn en la conexidon de entrada
(corriente).
Con todo ello la red A’ queda como sigue:

A’
Ri:A, R R
VAV MV
+ .
gV
+ mVT
R y r
Vi | AW " ’ —
Rox
+ H+ 4.
“()

L _L

Ry=R;+R, ?RE § vo'

Ri=Ri| IR, %

Analizando el circuito se tiene:




(R, IIR:)HB+1)

Vo T AR et + (Ry IR B )
Rs+R +R,
Vo ia . RellR)(E+Y) . R :mosH
= A V' A Ro+1,+(R, IIR.){B+1) Ri+R +R, A \

Calculando las impedancias de entrada (Rix") y de salida (Roa") de la red A’
se tiene:

RA': RS+ R + RLl CIMQ

" (R +r,) - (R +1,)
R'= Re lIR 1= 05 0220

d) Calcule la ganancia de la red .
| La ganancia de la red B se obtiene como cociente entre la
/\/\/\/—‘— variable de salida de la red B (variable que se realimenta

=0 2

* | R, + a la entrada del amplificador) y la variable de entrada de
1 ? Ry

_L_

ly

la red B (variable que se muestrea a la salida del
Ve amplificador) anulando Ila magnitud comin en Ia
conexion de entrada. En este caso nos queda:

PR, S 1Y
V2 1,=0 R1+R2 V

e) Determine v,/v, Z;, Z, y Z3 a frecuencias medias.

v

Una vez conocidos todos los parametros de la estructura idealizada
podemos calcular

« La ganancia de tensién del amplificador realimentado, Ag:

wzﬁ A" _ A0 Di=9.3¥yaqueAv’Bv>>1.
Vs 1+A'B, 1+ 2140 BV

+ La impedancia de entrada del amplificador realimentado, Ri:
Ry =2,=R, {1+ A'f,) 02160

Como puede verse en el esquema de pequena senal del amplificador, la otra
impedancia que nos piden calcular, Z,, estd relacionada con Ry = Z; como
sigue:

Z, =R +Z,=>7,=7,-R; 121GQ

+ La impedancia de salida del amplificador realimentado, Ry es:

— — RoAl
Rof 3 1 A lﬂv



EJERCICIO 2

| El circuito de la figura 4 es una etapa amplificadora basada en un Amplificader Operacional (AO).

S0k

Figura 4

1. Suponiendo ideal el AO (Ri—w, Ro—0, Av—), calcule la funcion de transferencia
- Vof/Ve, Justifique las aproximaciones que haga.

2. Vamos a suponer ahora que el AO es real (Ri=500kQ), Ro=200C2, Av=80dB). En estas
condiciones el circuito total es un amplificador realimentado. Se pide:

a. Demuestre que existe realimentacién negativa, indicando claramente la sefial que SE
muestrea 2 la salida, la sefial que se compara a la entrada y la red § que permite
pasar de la sefial de salida a la sefial de entrada.

b. Indique el tipo de topologia, la funcién que estabiliza y sus pardmetros
privilegiados.

‘¢. Obtenga las redes A’ y P equivalentes utilizando el método aproximado.

A partir del resultado anterior, calcule: :

a. Elvalorde A’ yp

b. Vo/Ve

c. 21,21, Zoy 2o’

el
.

DATOS: _
RI=1KQ R2=350KQ RL = 10KQ
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EJERCICIO 3

En el amplificador realimentado de la figura se pide:
a. Calcular los valores de Ic y Ve del transistor Q;.
b. Dibujar el circuito equivalente en pequefa sefial a frecuencias medias.
c. Demostrar que existe realimentacion negativa. Identificar el tipo de
topologia y obtener los circuitos equivalentes de las redes A’y f.

d. Calcular el valor numeérico de A’, By Vo/Vs.

+18V

Datos:

Q1 Vee(aciva)= 0.6V, Vegsar = 0.2V, B = 200, v = 25mV, r, -

A; es un amplificador de tensién con:  A;, = 2- 10° (VIV), Ri= 1MQ, R, = 150Q
Otros componentes: R =50Q, R;=1.1kQ, Rf=2.2kQ, R, = 6.8kQ y Re =3.3kQ

a) Calcular los valores de | ¢y Vce del transistor Q ;.
. O18mA Ve 028V
r. [028kQ g, 000707

SOLUCION

a) Dibujar el circuito equivalente en pequefia sefial aecuencias medias




b) Demostrar que existe realimentacion negativa. ldeiitcar el tipo de
topologia y obtener los circuitos equivalentes dad redes A’ yp.

Io? > VRl > Vil -Vl gl
Topologia serie(se mezcla tension a la entraesgrie (se muestrea corriente a la

|
salida). Acr ==
V,

RlB = RZB =
Ryl [(Re+Ry) Re| [(Re+Ry)

c) Calcular el valor numérico de A’, By Vo/Vs.

— ioI AlvR IB Aiv -1
=2 [ T 1 [] [1121.2Q
MR R, R AR FR, R,

g, =Y 0 "%  gosso
|2i1=0 Rf+R1+Re

A== glpigme
Vs 1+ A( :82 IBZ
v

: v, —i R
V. =—]_- - 90 =_0 L =_ . [1-122—
o] oRC v v A(CRRC V

S S



EJERCICIO 4

Para el circuito mostrado en la figura 2 que representa un amplificador de aislamiento
acoplado en alterna:

1.

a) Demuestre que en el circuito de entrada existe una realimentacion negativa.
cDe qué tipo es? Indique la funcibn que estabiliza y sus pardmetros
privilegiados

b) Demuestre que en el circuito de salida existe una realimentacion negativa.
cDe qué tipo es? Indique la funcibn que estabiliza y sus pardmetros
privilegiados.

a) Obtenga las redes A’y B, sus expresiones y calcule su valor correspondiente
al amplificador realimentado del circuito de entrada con el objeto de calcular

I demi/\/ in

b) Obtenga las redes A’y B, sus expresiones y calcule su valor correspondiente
al amplificador realimentado del circuito de entrada con el objeto de calcular

Vout/ I fot *

c) Obtenga la expresién y calcule el valor de: Vo/\/in (teniendo en cuenta que
I fot/I demi= 0.5), Z1'y Z2 a frecuencias medias.

JAN A

Luz

2.2KQ §

A

—_—

Z.J)

Idemi

| R5
fot 5.6 KQ

=

L

/2

R4
18 KQ

R —¥
1 [ 1

=

R7
470 Q

out

1uF

R6
820

Circuito de Entrada Circuito de Salida

Figura 2
Datos:
Br = Bo =100 I, — oo(en todos los transistores)

Q1: ry;; = 500Q Q2: rp, = 3.7kQ Q3: ;3 = 340Q
Circuito de entrada:

LED en pequefa sefial es equivalente a rg = 25Q Variable salida: lgemi

Circuito de salida:
Fotodiodo en pequeiia sefial: Fuente de corriente ideal
Variable entrada liot= 0.5 lgemi

Z2



SOLUCION
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EJERCICIO 5

El amplificador realimentado representado por el esquemético de la figura se utiliza
como receptor de un canal optico de comunicaciones, donde el diodo D1 es un
fotodiodo (considere que la corriente inversa por el fotodiodo es proporcional a la
intensidad de luz incidente en el mismo) que puede considerarse el generador de la

sefal de entrada del amplificador (Ig)

Yoo
\ FE ZO
y % RC 22k Ohm i
e o 1 k Ohm i v
Ig I .Zi - PR
’}ﬂ
b ] =

SE PIDE:

DATOS:

T1,T2:

|VBE(activa)| = 0,6V
|VCEsat| = 0.2V
=200

V= 26 mV

rm= |BV+/Ic|

gm = [lc/V+|

o — o0

Vec=6V

Considere en lo que sigue que | c11 = lct2 = 3 mA y que los transistores estan en

zona activa:

a) Obtenga y represente el esquema para pequefia sefal del amplificador, a

frecuencias medias.

b) Indique el tipo de realimentacién existente. Identifique las redes A y (B del

amplificador realimentado e indique

la topologia del

circuito y sus

caracteristicas mas significativas: magnitudes comunes, magnitudes que se
muestrean y que se realimentan, asi como las funciones de transferencia
genéricas de los bloques A y B correspondientes a la topologia. Justifique las

respuestas de forma razonada.

c) Obtenga las redes Ay (3 idealizadas (A'y ) y la ganancia Vo/lg.
d) Obtenga el valor de las impedancias Zi y Zo marcadas en el esquematico del

amplificador.

SOLUCION

a) Obtenga y represente el esquema para pequefia sef

A

frecuencias medias.

al del amplificador, a

Zi

.y

e +

miV m
[¢ Q) Vi M "

Rf




donde:

I InA V. 200¢ 26mV

Oy =—+=——001154S=g,, rm:—T='B L= 017kQ =r,
V;  26mV | 51 l oy
I INnA V. V. 200« 26mV

gmz=£=—DO.1154S=gm Mo = T :’3 L= U17kQ =r,
V; 26mvV | 5, I,

b) Indique el tipo de realimentacion existente. Ide ntifique las redes A 'y B del

amplificador realimentado e indique la topologia de | circuito y sus caracteristicas
mas significativas: magnitudes comunes, magnitudes que se muestrean y que se

realimentan, asi como las funciones de transferenci  a genéricas de los bloques A
y B correspondientes a la topologia. Justifique las re spuestas de forma razonada.

Vot

Ig =CTE >Veg 1ol ol -Vl oV, 1ol 51, 1 - Vol
Red S Rf
Red A: Resto.

Topologia PARALELO-PARALELO (Transimpedancia):

Entrada: Conexion paraleo, se realimenta corriente, la magnitud comun es tension
Salida: Conexién paralelo, se muestrea tension, la magnitud comun es tension.
Funcién de transferencia genérica red A: Vo/li [VIA] (Az)

Funcion de transferencia genérica red g: If/Vo [AIV] (BY)

El esquema del amplificador, en el caso ideal, para esta topologia es el siguiente:
A1

Roa=Z

0A'==0SR
| VVYV +

+
lg @ Ria=Zisr AlizA i v
Mz [0}

BVo=pVo

B

c) Obtengalasredes Ay pBidealizadas (A'y ')y la ganancia Vol/lg.

Para construir la red A’ afladimos los efectos de carga de la fuente, carga y de la red S a la
entrada y la salida.

Para hallar el efecto de carga de la red £ a la entrada (R1;), calculamos la impedancia que se
ve desde los terminales de la red £ conectados a la entrada del circuito, anulando la magnitud
comun en la conexion de salida (tensién).

Para hallar el efecto de carga de la red £ a la salida (R,,) calculamos la impedancia que se ve

desde los terminales de la red [ conectados a la salida del circuito, anulando la magnitud
comun en la conexion de entrada (tensién).

Con todo ello la red A’ queda como sigue:



RY’

o (D) R

Analizando el circuito:

\

m2

r

m

Vo :(mj {5 +1) DgmRE 0254

V. _ _ 9, I, LRC 0-RCr_oasl = a=YC D—194.103{!} = -194kQ2
v, RC+r,+(R,||RE){S+1) RE g’ A
\'

o)

A =R,||r, Or, 017k

Calculando las impedancias de entrada (Ri’) y de salida (Ro’) de lared A’ se tiene:

Ri= RL1|r, Cr, = 17kQ

r +RC _r_+RC

Rd = RE|| R22||-= 0=

B+1 B+l

Para poder calcular la ganancia del amplificador realimentado necesitamos calcular

previamente la ganancia de la red S.

001340

Rf
V1=0

If AAA .

Vo

L

La ganancia de la red £ se obtiene como cociente entre la variable de
salida de la red [ (variable que se realimenta a la entrada del
amplificador) y la variable de entrada de la red g (variable que se
muestrea a la salida del amplificador) anulando la magnitud comun en
la conexion de entrada. En este caso nos queda:
If 1 1
B=-

Vo, Rf  180kQ2

[0-0.005610° {VA} =-564S

Una vez conocidos todos los parametros de la estructura idealizada podemos calcular

« Laganancia de tension del amplificador realimentado, A c:

_a _Vo_
ALC _AbR_E

A -194
1+A B 1+109

[0-93k@2

d) Obtenga el valor de las impedancias Ziy Zo marc  adas en el esquematico del

amplificador.

« Laimpedancia de entrada del amplificador realimentado, Ri,c:

Ri . = Zigg = Zi =

Ri

(1+A

J8130Q
)

« Laimpedancia de salida del amplificador realimentado, Ro, ¢ es:

Rd

Ro. =Zok =Z0=———016402

1+A B



EJERCICIO 6

Dado el circuito realimentado de la figura:

Vee
RB1 RC 4_|z*
D“ Vo Zo
Zi pdy | 11
Q1 Csal RL
R cent
Vi
g RB2 RE =
DATOS: Rg =50Q Rp; = 80 kQ2 R =15k
Re=8,5kQ2 Ry =1kQ Re=25kQ
_Cu¢=csd_"'m
Icq=1mA Vg =9V fo=100y ro— e

NOTA: No necesita calcular los valores de continua Icq,Vcrqg, Ya que son datos del problema.

Se pide:

1. a) Demuestre que. en el cm:mto d: la figura existe reahmentacu’:rn negativa, sefialando la
sefial que se muestrea a la salida y las sefiales que se comparan a la entrada.

b) Indique el tipo de topologia de realimentacién.
c) lﬁdiquc la funcién de transferencia que estabiliza.
d) Indique sus parametros privilegiados. |
Represente las redes A’ }' P equivalentes, obteniendo los valores de A’ y B correspondientes.
Obtenga los valores de G, Ricr, Roer y Vo/Vg.
Calcule Zi, Zi’, Zo y Zo’.

- Para ro= 100 kQ, calcule el nuevo valor de Rocr.

()

vos W
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EJERCICIO 7
En el amplificador realimentado representado por el esquematico de la figura:

. 4
— 2 B
1Y R4 3.3 k Ohm
R2 8.2 k Ohm c4  Zo o,
| 100 k Ohm | | o
— [
I
Zin Q2 o
vin I
[ . o1 RS
| N ba, 10 k Ohm
T
1.5 k Ohm R3 -~ =S
15 k Ohrn 22 k Ohrr— 2 L
= -—_
1 k Ohm
m L
B — Ra B
- 22 k Ohm Cﬁ
DATOS:
0, =485mSr,, = 722kQ
Oz = 692MSr,, = 5.1kQ
SE PIDE:

a) Obtengay represente el esquema para pequefia sefial del amplificador, a
frecuencias medias.

b) Identifique las redes Ay 3 del amplificador realimentado e indique la topologia
del circuito y sus caracteristicas mas significativas: magnitudes que se
muestrean y que se realimentan, asi como las funciones de transferencia
genéricas de los bloques Ay B. Justifique las respuestas de forma razonada.

c) Obtenga las redes Ay 3 idealizadas (A'y ') y la ganancia VL/V1.

d) Obtenga el valor de las impedancias Zin (Vista desde el nudo Vin a derechas) y
Zo (Vista desde el nudo VL a izquierdas).

SOLUCION
a) Obtenga y represente el esquema para pequefia sefi  al del amplificador, a
frecuencias medias.

Zin Zil

R1

VL




Rilc

=Z|1 A Rolc

R4
gmlv m r ©

/B
R8

—WR

R5

_r 1

Rth=R1[|R|R3 OL.35k

vih= viPRIR _ _"Foryy VL
Rt R2||R3

b) Identifique las redes Ay B del amplificador realimentado e indique la topolog ia
del circuito y sus caracteristicas mas significativ as: magnitudes comunes,
magnitudes que se muestrean y que se realimentan, a  si como las funciones de
transferencia genéricas de los bloques Ay  B. Justifique las respuestas de forma
razonada.

Red £ R5, R8 ( C3)

Red A: Resto.

Topologia SERIE-PARALELO (Transtension):
Entrada: Conexion serie, se realimenta tension, la magnitud comudn es corriente
Salida: Conexién paralelo, se muestrea tension, la magnitud comun es tension.
Funcién de transferencia genérica red A: Vo/Vi [VIV] (Av)
Funcion de transferencia genérica red 5. vi/Vo [VIV] (V)

c) Obtengalasredes Ay Bidealizadas (A'y ')y la ganancia VL/V1.

Para construir la red A’ afladimos los efectos de carga de la fuente, carga y de la red S a la
entrada y la salida.

Para hallar el efecto de carga de la red £ a la entrada (R1;), calculamos la impedancia que se
ve desde los terminales de la red £ conectados a la entrada del circuito, anulando la magnitud
comun en la conexion de salida (tensién).

Para hallar el efecto de carga de la red £ a la salida (R,,) calculamos la impedancia que se ve
desde los terminales de la red [ conectados a la salida del circuito, anulando la magnitud
comun en la conexion de entrada (corriente).

Con todo ello la red A’ queda como sigue:

Ro’

R Rth=R1||R2||R3 O35k A

vth'= vy IR v
Rt R2||R3

R11=R5||R8




Analizando el circuito se tiene:

VL

— =-g,, {R22|| R6 || R9)

V7T2

Yr2 ==Om EQR‘]'” rrr2)

ml

Vir _ [

VtH Rth+r +(8+1)[Rl1

~a=YL _ g HRre2|Re| RO) g, (R4 T, ) fm D49{!}
vih ~ o™ m Rth+r, +(8+1)[RL1 %

Calculando las impedancias de entrada (Ri’) y de salida (Ro’) de lared A’ se tiene:
= Rth+r, +(8+1)RI1L 3455kQ
RA=R6 || R22|| RO O 224k

Para poder calcular la ganancia del amplificador realimentado necesitamos calcular
previamente la ganancia de la red S.

11=0 La ganancia de la red [ se obtiene como cociente entre la variable de
salida de la red g (variable que se realimenta a la entrada del

amplificador) y la variable de entrada de la red g (variable que se
vi RS Vo muestrea a la salida del amplificador) anulando la magnitud comun en
la conexion de entrada En este caso nos queda:

_ R5 _ 1 V
= L=— = =—[0.043
VO, 15 R5 + R8 23 V
Una vez conocidos todos los parametros de la estructura idealizada podemos calcular
e La ganancia de tensién del amplificador realimentado, A c:

A = A = VL A 493 0292
VTH 1+A,8 1+ 2143

Por lo tanto la ganancia VL/V1 sera:

VL_ VLt 22[0897D1973[V}
V1~ Vth V1 v

d) Obtenga el valor de las impedancias Zin (Vista d esde el nudo Vin a derechas) y
Zo (Vista desde el nudo VL a izquierdas).

+ R8 +

« Laimpedancia de entrada del amplificador realimentado, Ri,c:

Ri. = Zi, = Ri (1+ A 8) O775MQ

Como puede verse en el esquema de pequefia sefial del amplificador la impedancia Zil
esta relacionada con Ri ¢ como sigue:

Ri,. = Rth+ Zil= Zi1= Ri,. - RthORilc = 775MQ

La impedancia que nos piden calcular, Zin esta relacionada con Zil como sigue:
Zin=R2|| R3|| Zi

1
_ = ZinOR2|| R3O13kQ
Zil>>R2|| R3

« Laimpedancia de salida del amplificador realimentado, Ro, ¢ es:

Rd
RO =Z0 = ——— (11002
1+A B
La impedancia que nos piden calcular, Zo, esta relacionada con Rolc como sigue:

Rolc= R9||Z

o}
} = ZoORolc=1000Q
RO >> Zo



EJERCICIO 8

Dado el circuito Amplificador realimentado de la Figura 1.

+15V
I 1
R1 R3
Ei-r.g 0,82k

20K
Rg Ce | =] ]i i Co
"""-u"\. _|j—:—q—>-|—a1 - .

Ve 05K - [ ar
1Rr$§ ]Rﬁﬁ Tcs "‘fsﬂ;k Vo g 10k
) 6
-15V
Figura 1

NOTA: Considere que la corriente de polarizacién del transistor bipolar es: Ic; = 3 mA.

Se pide:

1. Demuestre que en el circuito de la Figura 1 existe una realimentacién negativa e indique de qué
tipo es, los parametros que se han de utilizar y la funcién de transferencia que estabiliza.

2. Represente las redes A’y 3 equivalentes y obtenga los valores de A", B y Vo/Vg.
3. Calcule Zi. Zo' v Z0.

DATOS:

Gm = (1.5 k)", Cgs = 1 pF, Cgd = 0 pF.
L1

BIPOLAR: \
Vee =06V V=25 mV fo=100 -9
Cr=1pF  Cu=0pF L

’lF'

W En Vo

l S
Equivalente del MOSFET en
pequefia sefal

OTROS
Ce=5uF Co=1uF
Cc—mw  Cs—m
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EJERCICIO 9

Dado el circuito amplificador realimentado de la figura 1.

Figura 1

Se pide:

a. Demuestre que en el circuito de la Figura 1 existe una realimentacion
negativa
b. Indique de qué tipo es dicha realimentacion
c. Indigue la funcién de transferencia que estabiliza
2. Represente las redes A’y B equivalentes.
3. Obtenga los valores de A’, By Vo/Vg.
4. Calcule Zi, Zo'y Zo

DATOS:
ra = 1kQ Om1 = 100mA/NV
e =370Q Om2 = 270mA/NV

C, -0 C,-U Ce-0 Ce- 0O
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EJERCICIO 10

1. Demuestre que en el circuito de la Figura 1 existe una realimentacion negativa.
¢,De qué tipo es? Indique la funcion que estabiliza.

2. Obtenga las redes A’ y 3, calculando su valor, del amplificador equivalente
realimentado de la Figura 1.

3. Calcule Vo/Vg, Z1y Z4.

4. Si la tension de salida se toma en el punto (4), comente qué tipo de
realimentacion negativa es. Indique la funcién que estabiliza.

DATOS: r,>«, =100, Iy =2.5kQ; rp=25kQ; rz=1.25kQ

+Vee =15V

R8

Rd*:; R6 ca
R2§ @ @ @)

R1  C1 - Q Ri2  C3 zz R
_I\/\’_I Qi @)
R9
Vo R5$ R-;? 2 R10 Tcz

. o *
\ Vee=-10V
R1=500Q R5=1KQ R9 = 1KQ Cl2>
R2 = 184KQ R6 = 10KQ R10 = 3.7KQ (X 1
R3 = 16KQ R7 =5.4KQ R11 = 2KQ 320
R4 = 14KQ R8 =3KQ R12 = 50KQ 42w

Figura 1

Vo

ik
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EJERCICIO 11

Dado el amplificador realimentado de la figura 3,

VCC =15V
[0}
R9
50k§ § R10
/1 72 50k /3 /4
v
W4 l C2
R1 Vi 1” VO
» W ) RS
1k 0.5k
Vg =
R7 °
K jO.Sk
=0
VEE =-15V
R5 C1
AV [
15k
Figura 3

DATOS:
Cl,C2-m
Q1 a Q4: B =250 lo— 00
Corrientes en DC: lcgr = lcgz = 0.25mA lcga = 3.8mA
Se pide:

a) Demuestre que en el circuito de la Figura 3 existe una realimentacion negativa.
¢De qué tipo es? Indique la funcibn que estabiliza y sus parédmetros
privilegiados

b) Obtenga las redes A’ y 3, sus expresiones y calcule su valor correspondiente al
amplificador realimentado de la Figura 3

c) Calcule volvg, Z1, 22, Z3y Z4
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